KBAZIPATHA JEJHAYMHA, HEJEAHAUMHA, OYHKIINJA

1. Oapemutn b+ ¢, aKo ¢y T = —2, Tp = 3 pelllera KBaIpaTHe jefHadnne ax’ + bxr + ¢ = 0, Tae je a = 1.
2. OapemuTn BpeJHOCTH peajHOT TMapaMeTpa ¢ TaKo Ja jennadmna 3z2 — 6z — a = 0 HeMa, pelmema y CKyIy
peanHux Opojena.
z% + 122 + x%
3+ 23
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a?B + af?’
5. Heka cy o1 u x5 pelema KBajapaTHe jesHaqnue 2+ x + 1 = 0. Oxpenntn koedurmjente b u ¢ y je HATHHE
y? + by + ¢ = 0 Tako Ja pemema OyIy y, = bT1 + To B Yo = T1 + 5To.

3. Ao cy z; 1 xy pelema jeqHadune T2 — 22 + 5 = 0, OAPEIUTH BPETHOCT H3Pa3a

4. Axo cy a u 8 pemema jeamaanne 2 — 22 + 4 = 0, OIpPeUTH BPETHOCT H3Pa3a

6. 3a koje BpeanocTu peasHor napamerpa k jemnaunna (k% + k — 6)2? + 2kz + 1 = 0 uma pasmuuura peanna
perrea Koja cy HeraTuBHa?

7. OnpenuTu 36Mp CBUX BPEJHOCTH PeaHOr IapaMeTpa m 3a Koje pellemba Ii U To KBaJpaTHe jejHaduHe

222 — 2(m — 3)z + 2m? — 17 = 0 3ag0BOBaABajy ycaos x3 + x3 = 19.

8. OjpeauTu TpousBo/ permerba jenHadnne 2 — 2|z| — 3 = 0.
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9. Oapemutu 6pOj perremna jeJHAINHE 0.
10. OzpemuTi BPeHOCT PEATHOr IapaMerpa a Tako Ja jeanadmsa |2 — 3|z| + 2| = a uma Makcumasan 6poj
peremba.

2 -2 1

11. Pemnmtn HejegHamHy —— O < —.
2—r—-2 2

12. OxpeauTu pasiuky Hajsehe u HajMame BpegHocTH DyHKIHje y = 12 — 42 + 7 Ha cermenty [1,4].

13. Axo rpaduk dyskIHje y = caapxku Taaky M (3, ), OpeINTH HAjMaIby BPEIHOCT OBE

— 22 +ar—2 19

dyukImje.
14. 3a Koje BpeJHOCTH peaTHor mapaMeTpa a ce rpacdums dynknuja y = 2ar + 1 u y = (a + 6)2? + 4 me cexy?

15. Pemmtu cucrem jemnaxnna 2x2y + a2y = 1, xy + = = 1.



